Honmatok 1

pi (o) [Topsinky arperartii
iHCcalepcbkoi  iHopmalii  Ha
ONTOBOMY €HEPreTUYHOMY PUHKY Ta
11 OIIPUJIFOAHEHHS

PuHOK eJIeKTPUYHOI eHeprii

ITepion arperamiiza | JeKaTy YEepBHS 2025 poky

(HOMep nexazm) (Micsip exaan)

KinbkicTh po3MilIeHUX TEPMIHOBUX PUHKOBUX MOB1IOMJIEHB 137*  on.

3arajibHa HeIOCTYIIHA MOTYKHICTh
Tun moaii (MB1)

n1aHosda no3anianosa
HenocrtynHicTh e1eKTpOyCTaHOBOK 8551** 4051**
BUPOOHMIITBA
HenocTymnHicTh €1€KTpOyCTaHOBOK - -
30epiraHHs
HenoctynHicTh e1eKTpOyCTaHOBOK -
nepeaadi
HenocTymnHicTh €1€KTpOyCTaHOBOK - -
CIOYKUBAHHS
[HIIIa HETOCTYIHICTD - -

*  3aeanvha KinbKicmb mepmiHOBUX puHKosux nosidomiensv (0ani — TPII) posmiwenux ywachuxamu

ONnmMo80o2o enepeemuyno2o punky npomseom I oexaou uepsns 2025 poxy cmanosums 137, 3 Hux akmuenux —
36, e axmusnux — 54, sioxunenux (ckacosanuxléiokopuzosani) — 47.

** 3asnauena HeOOCMYNHA NOMYICHICNb YCMAHOBOK OJi BUPOOHUYMSEA 6Ii000pAdCEeHA HA OCHOBI
akmuenux TPII (nooii wodo nedocmynHocmi ycmano8ox OJisi 6UPOOHUYMEA MPUSAIOMb) MA HE AKMUGHUX
TPII (nodii w000 HedocmynHocmi YCmano8ox OJis BUPOOHUYMEA 3aKIHYUIUCS) ) Nepiod azpe2ayil.

12 TPII wo0o nedocmynHocmi eniekmpoyCcmaHo8oK supobruymea npomseom uepgus 2025 poky (1959
MBm npomszom I-11l oexaou uepsns).

13 TPII wooo nedocmynnocmi enekmpoycmano8oK 8upoOOHUYMEA, AKAa Hacmane nicis nepiooy azpe2ayii
(1945 MBm, 3 HUX: 1406 MBm npomsi2om 1 oexaou yepens;
44 MBm — 3 Il 0exaou uepsHs no eepecens 2025 poxy, 300 MBm npomseom nunus-cepnusn 2025 poxy; 195
MBm npomsicom eepecus-scosmusi 2025 poky).

B 11 TPII 3a3naueno xonusauHs Hedocmynuoi nomyoicnocmi npomseom yepsus 2025 poky, a came:
95-300 MBm, 20-210 MBm, 50-300 MBm, 40-300 MBm, 6,8-8,1 MBm, 1,1-1,5 MBm, 2,3-2,8 MBm, 160-250
MBm, 21-206 MBm, 25-195 MBm, 35-200 MBT. /[na yireu acpecayii wyyo00 HeOOCMYNHOCMI YCMAHOBOK Ol
BUPOOHUYMBA BPAXOBAHO HAUBUWE 3HAYEHHS HeOOCMYNHOI NOMYHCHOCHII.

Po3spaxynkoge 3HauenHs HeOOCMYNHOI NOMYHCHOCMI eNeKMPOYCMAHOB0K Ol BUPOOHUYMBA NPOMALOM
1 0exaou 2025 poxy cmarosums 10 657 MBm (na niocmasi axmusnux ma ne akmugnux TPII):

(8 55IMBm + 4 051 MBm) — 1 945 MBm = 10 657 MBm.

3BepTaeMo yBary: Ha TepioJ BOEHHOro cTaHy 3akoH Ykpainu «IIpo BHECEHHs 3MiH 10 JESKHUX
3aKOHIB YKpaiHu y cepax eHepreTHKH 1 TeIUIONOCTavYaHHs 00 YIOCKOHAICHHSI OKPEMHX TTOJI0KEHb,
MOB’SI3aHUX 13 BEIEHHSIM TOCIMOJMAPCHKOI MISUTBHOCTI Ta €0 BOEHHOTO CTaHy B YKpaiHi» 3BUIbHSE
YYaCHHKIB ONTOBOTO €HEPreTUYHOTO PUHKY BiJl 000B’SI3KY ONPHITIOIHIOBATH 1HCAIepChKy 1H(opMarliio
m0JI0 TOTY)XHOCTI (HOCTYNMHOI Ta HEIOCTYIHOi) Ta MOXKIUBOCTI (DI3MYHOTO BHUKOPHCTAHHS
€JIEKTPOYCTAaHOBOK 3 BUPOOHUIITBA, 30€piraHHs, CIIOKHUBAHHSA Ta TIepeiadi eJeKTPUIHOI SHeprii.

3a3HavyeHa HEOCTYIHA TIOTYKHICTh €JIEKTPOYCTAaHOBOK arperoBaHa Ha OCHOBI BCIX TEpMiHOBHX
PUHKOBUX IOBIJIOMJICHb, SIKI PO3MIIIEHI YYaCHHKAMH ONTOBOTO €HEPreTUYHOTO PHHKY y TECTOBOMY
PEKUMI MPOTATOM JICKA/IN arperarii.





